

7月23日至24日,郑州市人民政府和中国会展杂志社联合主办的第七届中国国际会展文化节在郑州市隆重举行。来自海内外50个城市的近千名嘉宾齐聚绿城,共谋会展发展大计。6年前,郑州举办了第一届中国国际会展文化节。

本届会展文化节主题是“包容与会展文化”。高端论坛上,代表们围绕会展行业包容性发展的话题展开了对话和讨论。本届会展文化节期间,组委会还第四次发布了《中国规模以上展览机构调研分析报告》。第八届会展文化节将于2012年在成都举办。

本报记者 徐刚领/文 周雨/图

第七届中国国际会展文化节在郑州举行 近千名嘉宾聚绿城:郑州是办会展的好地方 2009年全球会展直接效益就有3850亿美元 专家说,发展会展业,政府一定要有思路

河南是中国会展业的推动者

昨日上午的“豫籍会展企业家论坛”上,有品牌展会的豫籍企业家齐聚郑州国际会展中心,商讨河南会展业的发展大计。他们认为,河南人是中国民营展览的中坚力量,是中国会展业的推动者,每年200多万平方米的展览面积和1000万的到展人数,就是明证。

中国轻工业联合会副会长兼秘书长王世成说,会展经济作为无烟经济和低碳经济,已成为经济亮点。二线城市办展会,一定要结合当地的产业区来办展会。“展会不怕小,就怕没有特色。”

来自浙江大学城市学院的专家肖庆国说,发展品牌展会,不仅参展商的质量要高,观众的标准也要提高。打造品牌展会,要找准目标,准确定位;严格管理,保证质量;选好媒体,营销推广;更重的还要库存数据,维护客户。

数据发布:2010年规模以上展会总数298个

本届会展文化节期间,组委会第四次发布了《中国规模以上展览机构调研分析报告》。

中国会展杂志社执行总编辑、中国会展研究中心主任陈宏兵说,2010年规模以上展会总数298个,其中10万平方米以上56个。2010年度,大陆地区展览会展位销售总收入169.96亿元,同比增长21.59%。2010年度,64个展馆估算的平均出租率为25.83%。

2010年度,专业展会组展商百强前十位分别是中国对外贸易广州展览公司,中国汽车工业国际合作总公司,法兰克福展览公司,广东现代国际会展管理有限公司,国药励展有限公司,上海博华国际展览有限公司,中国国际贸易促进委员会汽车行业分会,慕尼黑展览(上海)有限公司,汉诺威展览德国、上海公司。

据悉,郑州、成都、杭州等十个城市荣获“中国品牌会展城市”。

第八届中国国际会展文化节将于明年7月在成都举行。

国际展览局名誉主席吴建民: 中国正在重新构建中华主流文化

声音



国际展览局名誉主席吴建民说,本次会议的主题是“包容与会展文化”,这个主题选择得很好,也非常切合时宜。包容性增长,这是在国际经济界一个新的提法。

包容性增长的出现不是偶然的,是跟世界的变化相联系,特别是跟时代的变化相联系。我们的世界从20世纪的战争与革命的时代,进入了以和平与发展为主题的时代。

“会展文化节要讲一讲文化,我们中国正在崛起。中国正在崛起的过程当中,也出现了中国的主流文化正处在一个重新构建的过程当中。中国历经多次改朝换代,但是主流文化不变。”吴建民说,中国的封建社会是世界上最长的,全世界没有一个国家封建社会像中国这样有两千多年的历史,中国的封建社会也是全世界最稳定的,几百年才一个朝代,世界上这种现象不多见。为什么?主流文化一以贯之,中国人多数不信教,世界上多数人信教,中国人的行为是靠中国的文化来规范,主流文化不变,保证了社会的稳定。我们现在随着中国的崛起,正处在一个重新构建中华主流文化的过程。

中国国际交流中心秘书长、商务部原副部长魏建国: 现在是我国打造会展强国的最好时机



中国国际交流中心秘书长、商务部原副部长魏建国说,会展业是现代服务业的重要组成部分和新的增长点,我国当前是打造会展强国的最好时机。

当前,全世界每年大型会展活动15万个,其中规模性的国际会议7万个,国际展览超过了8万个,这是两个加起来,15万个。2009年,全球会展的直接效益3850亿美元,也就是说差不多接近了两万亿元人民币。

我国会展业发展迅速,初步形成了环渤海、长三角、珠三角、东北、中西部五个大会展经济产业带。

那么当前中国会展存在的问题是什么?第一,对会展,特别是国际大型会展的认识不够。第二,行业的管理体制滞后。第三,缺乏统一的管理,发展规划不合理,部分的地方政府对会展的发展规律认识不足,缺乏合理的规划,盲目地大型投入,重复建设,导致场馆建设过热。第四,展会对于政府的依赖过大,举办的主体经营能力不强。第五,办展的水平不高。

发展会展业,政府一定要有思路

建议

国际展览局名誉主席吴建民说,每个地方都有自己的优势和劣势。“郑州要发展,一定要重视好点子。”打破对于人才的传统认识,不要以为功成名就的人是人才,年轻人有好点子,就是人才。要鼓励年轻人提出好点子,创新主要靠年轻人。另外,还要建设诚信体系。

中国国际交流中心秘书长、商务部原副部长魏建国说,郑州是办会展的好地方,郑州完全可以打造成国内国际会展中心,为什么?因为从古代至今,河南就是大会的聚集地。中原有着深厚的文化底蕴;郑州有先天的地理位置优势;中原也是物流中心;河南人才多,有很多大学和教学科研机构。

郑州要想办好展会,可以从几个方面入手。要有一个核心的目标,要有专门的会展组织机构、队伍,要采取学习的态度,起步阶段起点要高。“对于展会,我倾向于做专做强,不主张做大做强。”

对于会展业多数依赖政府一事,魏建国说,政府在当地会展业发展初期一定要扶持,但最终必须“断奶”。“我在非洲待过一段时间,羚羊要给小羚羊断奶时,总是撕咬小羚羊,将它赶出去觅食。”魏建国说,“思想先于行动,犹如闪电总是先于暴雨之前。因此,发展会展业,各地政府一定要有思路。”



2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示

咨询电话:65837780 67655128

“椎间盘突出”遇良方绝处逢生

特大优惠 活动买5送2,买10送5

颈、腰椎间盘突出是现代高发疾病,正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对日渐加重的病情不知所措。国务院特补专家湖南籍教授陈锦云1982年开始受命从事椎间盘突出课题研究,偶然从脑血拴治疗中受到启发,把椎间盘突出当作骨血栓来对待,别人用活血化痰,他利用湘西深山中生长的莪术、玉竹参、丹皮、颠茄、吴茱萸、白芍等野生药材,成功研制出“透骨祛痛贴”,独创破血清淤,中医反治,几乎百发百中,很多患者用后一夜腿不麻、不胀、不痛,能翻身下床,贴到十盒,基本恢复行走能力,很多重症患者早上背着来治疗,晚上不用搀扶自己就能走回去。更有一患者2008年患腰4-5椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,腰痛,坐骨神经痛,腿麻胀无力,肌肉萎缩,走不成

路,术后截瘫,对他来说,做梦也没想到会有奇迹发生,用陈氏透骨祛痛贴第一天敷上,第二天恢复知觉,三个礼拜后能走四五里路。
陈氏透骨祛痛贴特别适用于颈、腰椎间盘突出、脚出,椎管狭窄,椎体滑脱,骨质增生等顽症,尤其是脚踩棉花,不能正常行走,穿衣拿筷费劲,头晕头痛恶心,卧床不起,医生已建议手术者,不怕病重,越病重效果越快,很多患者反映花数万元用其它方法治疗不如陈氏透骨祛痛贴几百元之效。透骨祛痛贴已被列为国家保密配方,成为北医三院、301医院专供膏药。
骨科热线:0371-53788102 61859928
专销地址:陇海中路市骨科医院50米瑞康大药房,市内免费送货,外地邮寄,货到付款!

“骨关节病”遇妙方一生无忧

庆全国上市四周年 买5送2 买10送7 买20送17

“骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤”等昔日难治之症,今日遇到克星,一种特效产品“仙草骨痛贴”攻克了这一难题,由于针对病因,作用直接,急重症患者24小时就能见效,省会郑州出现抢购风潮。
“真没想到还有这么好的产品,我患病近十年,上下楼关节疼痛、早晨起床及久坐站起时关节僵硬迈不动步,拍片诊断为膝关节滑膜炎、骨质增生、半月板损伤,关节间隙狭窄,关节腔有积水,多种治疗无效,医院建议换关节……焦急绝望之时,听说专门治疗膝关节病的特效产品“仙草骨痛贴”问世,没多想就买了10盒,用药次日就有好转,不到2个月,就好的利利索索。算算多年来治病所花费用,高达五万多元,没想到到仙草骨痛贴仅990元就基本康复……”高先生兴奋地说。
专家揭秘:膝关节病,主要原因是关节软骨退变引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等,几种疾病常相伴而生,“仙草骨痛贴”根据元代《十药神书》

记载的疗骨奇方博采众家之长专门针对此类疾病研制而成,由于独家采用了现代生物低温浓缩技术提取,药力强,药性猛,强效活性成分能直透皮下骨质,通过营养修复关节软骨、滑膜、半月板,溶解钝化骨刺,消除粘连水肿和无菌性炎症,迅速解除疼痛,急性发作期24小时见效,两个礼拜恢复正常生活……拄拐杖坐轮椅的重症患者按疗程使用也经常有奇迹发生!
与其它伪科学产品不同,本品见效虽快,仍需日日贴敷,按疗程使用,持续用药,关节软骨的修复需要过程!
“仙草骨痛贴”不以暂时止痛蒙蔽患者,而以关节轻松伸曲自由活动检验效果,最好对比使用前后CT片更能说明问题。
骨科热线:0371-53788206 65030818
经三路纬五路交叉点省人民医院斜对面九州通大药房,市内送货,外地邮寄,货到付款!